



ОРГАНИЗАЦИЈА ПОТРОШАЧА ЛЕСКОВАЦ

16000 Лесковац, Стојана Љубића 12/39 ; тел. (016) 232-920, 232-921, 232-922
Текући рачун бр. 160-18171-77 Ванса Intesa; ПИБ: 100327359; Матични бр. 07197942

e-mail: orgpotrosacale@ptt.yu; mimarkovic@nops.org.yu; www.nops.org.yu

ЗАШТИТА СТАРИХ ЉУДИ КАО ПОТРОШАЧА У ОКВИРУ ОКТОБРА МЕСЕЦА – МЕСЕЦА СОЛИДАРНОСТИ СА СТАРИМ ЉУДИМА И ИЗБОР “ШАМПИОНА СТАРОСТИ” ЗА 2008. год.

Организација потрошача Лесковац, да би обезбедила већу ефикасност деловања у погледу заштите старих људи као потрошача, као и потребу усклађености свих надлежних субјеката који се баве заштитом старих људи као потрошача, формирала је посебно саветодавно-консултативно тело под називом Одбор за заштиту старих људи као потрошача.

Одбор за заштиту старих људи као потрошача разматра, оцењује важна питања из домена заштите старих људи као потрошача, као и значајне програме, пројекте, одлуке и иницијативе за предузимање појединих мера од значаја за заштиту старих људи које жели Организација потрошача Лесковац да покрене и донесе.

Традиционално, сваке године у месецу октобру – месецу солидарности са старим људима, додељује се **гран-при “Златни крин”** шампионима старости испред Организације потрошача.

Шампионе старости Организација потрошача промовише на свечаној седници чланова Одбора за заштиту старих људи као потрошача и Скупштине Организације потрошача Лесковац, уз присуство родбине двоје најстаријих суграђана са подручја града Лесковца. Организација потрошача позива наше најстарије потрошаче-суграђане (и то једну женску и једну мушку особу) ради дружења, давања пажње њиховим годинама, где се врши промоција **„ШАМПИОНА СТАРОСТИ“** за текућу годину, преко својих активиста у месним заједницама, односно уз помоћ Патронажне службе Дома здравља у Лесковцу или на основу самосталног пријављивања родбине најстаријих суграђана.

Дана **22. 10. 2008.** године у сали Регионалне привредне коморе Лесковац обележен је Међународни дан старих у Лесковцу, у оквиру „Октобра месеца - месеца солидарности са старим лицима“. Ове године титулу „Шампиона старости за 2008 годину“ понели су:

1. **СТОЈАН ЈОВАНОВИЋ**, из Лесковца, рођен 1915. године,
2. **ДАНИЦА НИКОЛИЋ**, из Лесковца, рођена 1924. године.

Због традиционалног обележавања и специфичности садржаја, ову манифестацију прате медији са подручја града Лесковца који преко својих гласила јавног информисања обавештавају грађане о биографијама и животним причама двоје наших најстаријих суграђана.

Овом приликом најстаријим суграђанима, додељени су поклон-пакети донатора са подручја Града Лесковца.

Уз малу скромну закуску ова свечана седница је претворена у дружење Организације за заштиту потрошача и најстаријих суграђана.

